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Câmara gliunicipal de Lavrinhas 
Estado de São Paulo 

ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2022.  

As 1 1h05min. do dia 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril de 2022, realizou-se na Sede 

da Câmara Municipal de Lavrinhas. Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Ma-

chado. 82 (oitenta e dois). sob a Presidência do Ivaldo Moisés da Silva, a Nona Sessão 

Extraordinária. da Segunda Sessão Legislativa. da Décima Oitava Legislatura. 0 Senhor 

Presidente, inicialmente. determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada,  cons-  _ 
0 L.V 

tando a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Dênis Paio  

lino  de Campos, Geraldo Batista Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silvig 

Matheus da Costa, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo númeg 

legal, o Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos, saudando a todos. Posteriorment 

determinou ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura da Matéria constante na Or-

dem do Dia.  

PROJETO DE LEI N° 10/2022  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTI-
TUCIONAIS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" EXECUTIVO MUNICIPAL.  APRO-
VADO.  Processo Simbólico. (Quorum para Aprovação: Maioria Absoluta dos Membros da 
Câmara). Votos a Favor: 08 — Todos os Vereadores. Ausência: 01 — Ocimara Pereira de 
Lima. (Presidente Vota). 

PROJETO DE LEI N° 16/2022  

EMENTA -DISPÕE SOBRE 0 REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFESSO-
RES INTEGRANTES DO QUADRO DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE LAVRI-
NHAS PARA 0 ANO DE 2022 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EXECUTIVO MU-
NICIPAL 

Discussão do Projeto de Lei n° 16/2022. Tomou a Palavra o Vareador e Presi-

dente Ivaldo moisés da Silva.  Cumprimentou a todos. Agradeceu a presença dos 

Vereadores, destacando a ausência da Vereadora Ocimara Pereira de Lima que não 

compareceu por motivo de trabalho. Comenta que a Vereadora o autorizou a infor-

mar que seu voto é favorável ao Projeto de Lei supra. Em seguida explanou de forma 

detalhada o conteúdo deste projeto de lei. Também comentou da importância e rele-

vância deste projeto que vem pregar a justiça no que diz respeito ao salário dos 
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Professores. Agradeceu ao Executivo Municipal e Vice-Prefeito pela empatia, cari-

nho e, por sermos uma das primeiras cidades a conceder esse reajuste, isso é pla-

nejamento, trabalho e acima de tudo comprometimento para com a classe trabalha-

dora. Espera que o Executivo consiga acertar o piso das outras categorias que tam-

bém precisam ter esse reconhecimento e incentivo como a classe de motoristas. 

Finalizou agradecendo a todos. 

PROJETO DE LEI N° 16/2022  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE 0 REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFESSO-
RES INTEGRANTES DO QUADRO DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE LAVRI-
NHAS PARA 0 ANO DE 2022 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EXECUTIVO MU-
NICIPAL.  APROVADO.  Processo Simbólico. (Qu6rum para Aprovação: Maioria dos Mem-
bros da Câmara). Votos a Favor: 08— Todos os Vereadores. Ausência: 01— Ocimara Pereira 
de Lima. Todos os Vereadores. (Presidente não Vota). 

PROJETO DE LEI N° 17/2022 

EMENTA: "AUTORIZA 0 MUNICÍPIO DE LAVRINHAS A CONTRATAR COM A DESEN-
VOLVE SP — AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DE  SAO  PAULO, OPERAÇÕES DE 
CRÉDITO COM OUTORGA DE GARANTIA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS-  EXECUTIVO 
MUNICIPAL. APROVADO.  Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria dos 
Membros da Câmara). Votos a Favor: 08— Todos os Vereadores. Ausência: 01 — Ocimara 
Pereira de Lima. Todos os Vereadores. (Presidente não Vota). 

Não havendo mais nada a ser tratado. o Presidente encerrou a presente Sessão as 

1 1 h16min. No qual. eu. Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino. Lavrinhas. 25 (vinte e 

cinco) de abril de 2022. 

Ivaldo Moisés da Silvap, 
Presi  
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